Oppgave 4. La A vare ei gvre trianguleer matrise. Vis at

A er normal hvis og bare hvis A er diagonal.




Lo

Oppgave 4. La A vare ei gvre triangulaer matrise. Vis at

A er normal hvis og bare hvis A er diagonal. / Ay R

A vace ovee Lr'\a-nso\ Qv , S A

A e G o A . Egd

\"\ VS A_LGSJL_‘_LL%JmL ev %sg\. A* A a.%ona,\ )

DQC'W\ eOQ- IJ‘\

,sa.ALLmLL&LA.




Oppgave 4. La A vare ei gvre triangulaer matrise. Vis at
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Oppgave 7. La f: V — V vare en lineaer operator pa et endeligdimensjonalt
indreproduktrom V over C. Vis at

f er selvadjungert <= (f(v),?) € R for hver 7 € V.
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Oppgave 9. La f veere en normal lineser operator pa et endeligdimensjonalt
indreproduktrom.

Vis at Im f = Im f*.




Oppgave 9. La f veere en normal linezer operator pa et endeligdimensjonalt
indreproduktrom.

Visat Im f = Im f*.
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Oppgave 10. La f vare en linezer operator pa C® med euklidsk indreprodukt.
Anta at f er normal og at

f(1,1,1)= (2,2, 2).

Vis at hvis (z1, 22, 23) € Ker f, sa er z; + 29 + 23 = 0.
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Anta at f er normal og at

F1,1,1)= (2,2 2).

Vis at hvis (21, 29, 23) € Ker f, sa er z; + zo + z3 = 0.
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